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Komenda Wojewódzka Policji                                  Gdańsk, dnia 25 sierpnia 2023 r.  

w Gdańsku  

Sekcja Zamówień Publicznych 

Znak sprawy – 21/2023 

Cp.2380.1-21/2023                                                                

                                                                                                        - wg rozdzielnika – 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż 

progi unijne, w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, zgodnie 

z art. 275, pkt 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. 

(Dz. U. 2022, poz. 1710 z późn. zm.) na:  

 

DOSTAWĘ SPRZĘTU IT NA POTRZEBY JEDNOSTEK POMORSKIEGO 

GARNIZONU POLICJI W RAMACH PROGRAMÓW WSPÓŁFINANSOWANYCH ZE 

ŚRODKÓW UE PN. CYBERPOL I DIGITPOL 

Ogłoszenie nr 2023/BZP 00346861 z dnia 2023-08-09 

 

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 

284 ww. ustawy udziela wyjaśnień treści SWZ w związku z otrzymaniem  od 

potencjalnego Wykonawcy wniosku o jego wyjaśnienie. 

 

Pytanie 1: 

W zadaniu 2 formularza ofertowego – obudowa – jest zapis „obudowa umożliwiająca 

instalację min. 8 x dysków 2,5” typu SAS/SATA/NVMe (HDD/SSD)” a w dalszej części 

Zamawiający wymaga zainstalowania 4 dysków SAS o pojemności 8TB. Ponieważ nie 

istnieją dyski 8TB typu 2,5” proszę o ustosunkowanie się czy Zamawiający nie miał tutaj 

na myśli „obudowy umożliwiającej min. 8 dysków 2,5” lub 3,5” typu SAS?SATA/NVMe”? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający – KWP w Gdańsku koryguje zapis: Obudowa umożliwiająca instalację 

następujących rodzajów dysków w kieszeniach hot plug: min. 4x 3,5" typu SAS/SATA, 

oraz min. 2x 2,5" typu SAS/SATA/NVMe  (HDD/SSD). 
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Pytanie 2: 

W zadaniu 2 Zamawiający wymaga w pozycji oprogramowanie – 1 szt. lic. Windows 

Serwer 2022 Standard 20 core jednocześnie wymagając aby serwer był wyposażony w 

2 procesory 20 rdzeniowe. Czy Zamawiający nie miał jednak na myśli 2 szt. lic. 

Windows Serwer 2022 Standard 20 core ? W obecnej sytuacji aby być w zgodzie z 

wymaganiami licencyjnymi należałoby albo usunąć 1 procesor z serwera albo 

natychmiast dokupić drugą licencję Windows Serwer 2022 Standard 20 core w 

osobnym postępowaniu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku podtrzymuje zapisy SWZ, tj.:  1 szt. licencji Windows 

Serwer 2022 Standard 20 core. 

 

Pytanie 3: 

W zadaniu 2 pozycja Kontrolery dyskowe I/O zamawiający wymaga kontrolera 

wyposażonego w min. 8GB DRAM. Z uwagi na fakt, że taki zapis preferuje 1 

producenta serwera czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie zapisu z min. 8GB 

DRAM na min. 4GB DRAM aby dopuścić rozwiązania konkurencyjne? 

Odpowiedź:  

Zamawiający – KWP w Gdańsku wymaga: kontrolera wyposażonego w min. 8 GB 

DRAM nieulotnej pamięci podręcznej cache lub w pamięć podręczną nieulotną w 

technologii NVMe. 

 

Pytanie 4: 

Czy w zadaniu 1 pkt 1 i 2 formularza ofertowego w pozycji procesor Zamawiający 

wyrazi zgodę na zmianę ilości punktów w teście PassMark – CPU Mark z co najmniej 

49200 na co najmniej 49000 ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający – KWP w Gdańsku w zadaniu 1 pkt 1 i 2 zamawiający zmienia zapis 

na: co najmniej  49000  punktów w teście PassMark - CPU Mark według wyników 

procesorów publikowanych na stronie http://cpubenchmark.net/cpu_list.php 
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W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 1 Formularz ofertowy. 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

 

 

 

Kierownik 

Sekcji Zamówień Publicznych 

KWP w Gdańsku 

 

Monika Sarach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyk. w 1 egz.: Oryginał dokumentu stanowi załącznik do protokołu postępowania.  

Zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania: 

https://platformazakupowa.pl/kwp_gdansk  

Sporz. Aleksandra Majewska tel. 47 74 14 946 
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